Odpovědi na Vaše dotazy

Jak zapisovat ,,příchod“ k vodě (tzn. datum a revír, na kterém hodlám lovit) je nám se synem jasné. Kde ale najdeme, jak se daný revír jmenuje?
Označení revíru je ve správě daného pobočného spolku. Každý revír je označen tabulí. V případě MRS, z. s. PS Břeclav je řeka Dyje označena jako revír Dyje 3. Vodní plochy, jako např. Včelín, Bruksa, Starobřeclavský šutrák, atd. pak jako revír Dyje 3A.
   Upozornění! 
Ne všechny vody patří rybářům, proto na všech vodách lovit nemůžu. V Břeclavi, či okolí je spousta vod, jejichž majitelem jsou Lesy ČR a na těch povolenka MRS neplatí. 
Vody můžou mít také soukromé vlastníky. Povolenka k lovu tedy platí jen na ,,svazové vody“. Tzn. ty, které jsou v soupisu revírů Moravského rybářského svazu (MRS).

Od 1. ledna do 15. června nesmím lovit dravé ryby (tzn. nesmím lovit přívlačí – na umělé nástrahy – twistery, woblery, třpytky, atd.). V této době ale můžu lovit ostatní druhy ryb. Co když půjdu na ryby a na žížalu, rohlík nebo těsto ulovím třeba štiku?
Ano, máte pravdu. Stává se to. Dravé ryby (uvedené v BP 3), jsou od 1. ledna do 15. června kalendářního roku hájeny. Tedy, i když některou z nich ulovím v této době, musím ji šetrně pustit zpět. A kdyby měla háček hluboko v jícnu, odstřihnu vlasec a pustím ji. Nikdy se nesnažím zachránit háček a přitom poškodit rybu tak, že zemře.
   Upozornění!
Jak už víte, mládež do 15-ti let nesmí lovit dravé ryby (od 16. června) na živou, ani mrtvou rybičku. Proto nesmí ani lovit do čeřínku !!!  Lovte proto dravé ryby (od 16. června) a to výhradně přívlačí na umělé nástrahy. Nezapomínejte přitom, že mládež do 15 – ti let může lovit jen na jeden prut.

S taťkou jsme zjistili, že celostátní lovná míra lína je 25 cm. Ale na vodách MRS, z. s. pobočného spolku Břeclav je 30 cm. Proč?
Výborný dotaz. Je to tak. Důvodem je, že každý spolek má právo si po schválení členskou schůzí a MRS, míry ryb upravit (vždy jen směrem nahoru). Takže břeclavští rybáři si tak např. upravili míru tebou zmiňovaného lína z 25 na 30 cm. Nebo štiky z 50 na 60 cm. Candáta na revíru Dyje 3 ze 45 na 50 cm, atd. Takže, když si v BP (Bližších podmínkách) najdeš revír Dyje 3 nebo Dyje 3A, tak na posledních řádcích u tohoto revíru najdeš právě druhy ryb, které mají změněnou míru.
   Upozornění!
O prázdninách pojedu k babičce do Znojma, Brna, Kunštátu nebo jinam. A chci tam lovit ryby. Ano můžu, povolenka k lovu mně platí na území JM kraje. Ale dobře sleduj, jestli si tamější rybáři také neupravili některou míru !!! Aby jsi na to nedoplatil.
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